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Adbiizionar dlo naliples ol 10

Activitats

1 Una pichona brustia conten 10 gredas. Indica lo nombre total de gredas de
cada ensemble.
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2¢ Colora de la meteissa color los parelhs de multiples que la soma es
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3. Completa lo tabléu puéi corregis-te en verd amb 'ajuda d’una calculadoira.
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10+10 = 20+80 = 90 + 50 = 20+70= 40+ 70 =
20+20 = 70+70= 20+30 = 50 +90 = 10 +60 =
40 +40 = 10+20 = 90 +90 = 30 +30 = 70 +90 =
30 +40= 30+20 = 40 +20 = 10 +40 = 80 +90 =
10+ 30 = 80 +80 = 20 +60 = 70 +80 = 20 +50 =
50 + 50 = 70+10 = 40 + 80 = 30 +60 = 20+90 =
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